

正誤表

当冊子に下記の誤りがありました。お詫びして訂正致します。

・23 ページ「重要業績評価指標(KPI)」

(修正前)

重要業績評価指標(KPI)	内容	現状値	数値目標等(R7)
市内卸売業の年間商品販売額	商業統計調査 (5年毎統計)	4,628 億円 (H28)	4,700 億円

(修正後)

重要業績評価指標(KPI)	内容	現状値	数値目標等(R7)
市内卸売業・小売業の年間商品販売額	経済センサス (5年毎統計)	5,209 億円 (H28)	5,290 億円

・24 ページ「重要業績評価指標(KPI)」

(修正前)

重要業績評価指標(KPI)	内容	現状値	数値目標等(R7)
若年層人口に占める 転出数の割合	25~29歳人口に 占める年間転出数	22.1%	10%

(修正後)

重要業績評価指標(KPI)	内容	現状値	数値目標等(R7)
若年層人口に占める 転出数の割合	25~29歳人口に 占める年間転出数	17.3%	10%